

国际·博览

大开眼界

“飞”人

法冒险者借热气球表演空中走钢丝

□据 新华网

近日,一群法国冒险者别出心裁地利用热气球进行了一场惊心动魄的空中走钢丝表演。(如图)这群法国冒险者自称“空中行走者”,他们在两个热气球之间拉起钢丝,并将热气球升到高空,尝试从钢丝上走过。冒险者们头上带有小型摄像机,用以拍摄冒险的过程。尽管身上背有降落伞,但冒险者从绳子上掉落时还是引来阵阵惊呼声。



“丽”人

英新娘拍摄水下婚纱照

□据 新华网

“消灭婚纱”摄影在英国流行已久,人们在婚礼结束后用泥巴、颜料、火等毁坏婚纱来达到彰显个性的效果,同时也象征着他们对婚姻永恒的承诺。作为“消灭婚纱”摄影的一种新形式,拍摄水下婚纱照目前在英国渐成潮流。(如图)由于其能展现出新娘超凡脱俗之美,并且破坏性较小,更容易被人们追捧。

英国水下婚纱摄影的领军人物、著名摄影师露西·雷表示,进行水下拍摄的婚纱经过简单干洗之后就可以完好如初。



“猴”人

印度一男子长37厘米长尾巴,被尊为猴神化身

□据 国际在线

印度西孟加拉邦35岁男子钱德拉·奥拉昂长有一条37厘米长的多毛尾巴(如图),被当地人尊为印度教猴神哈努曼的化身。但实际上,这条尾巴只是出生缺陷所致。信徒们不惜跋涉数百公里路在其住宅外排队等候,希望通过触摸他的尾巴获得祝福。

他说:“我小的时候,母亲曾有一次试图砍掉我的尾巴,不久后我就开始高烧生病,几乎死掉。从此以后我必须留着尾巴。”



“能”人

大理石版法拉利250GTO问世,造型别致、逼真

□据 中国新闻网

1962年生产的法拉利250GTO是世界上最棒的汽车之一,位于英国约克郡的豪华石料专家“Lapicida”日前打造出了一辆大理石版的模型GTO,这件作品由多名员工花费超过100个小时,用上好的意大利大理石精心雕琢而成。(如图)

设计这辆长1.2米的大理石版“豪车”使用了最先进的三维扫描技术和先进的3D MAX软件,售价为3万英镑。

“超”人

美一男子用500只气球制“钢铁侠”战衣

□据 中国新闻网

美国俄亥俄州的艺术杰夫有一门好手艺,那就是用气球扭成各式各样的形象,他还用500个气球制作了“钢铁侠”战衣。

杰夫请朋友帮助拍摄了创作的全过程,他分别用气球制作了战衣的胸部、四肢、头部等部分,然后将它们组装在一起,这件战衣穿上身后十分有型。(如图)

